

Zpráva představenstva o činnosti za r. 2020

Společnost Pardubická plavební a.s. v roce 2020 fungovala ve své výnosové části hospodaření tradičně, tj. na základě dlouhodobého smluvního vztahu se společností Dopravní podnik města Pardubic a.s. a se společností KOPA SPORT s roční fakturovanou tržbou ve výši 602 tis. Kč, ve které jsou zohledněny slevy z fakturací poskytnuté těmito dvěma klíčovými nájemci z důvodu eliminaci dopadu pandemie COVID 19 na jejich hospodaření, neboť oba nájemci byli přímo dotčeni zákazem provozování jejich podnikatelských aktivit.

V oblasti nákladů nemá společnost žádné provozní výdaje spojené s provozem plavidla, tj. veškeré provozní náklady nese společnosti Dopravní podnik města Pardubic a.s.

K standardním ročním nákladům patří náklady na pojištění budovy, nájem za pozemek městu, platba daně z nemovitosti, náklady na účetní a administrativní fungování, náklady spojené s úroky z poskytnutých půjček od akcionářů společnosti (půjčka Nadace pro rozvoj města Pardubic, půjčka akcionáře Martina Vaško).

Nejvyšší nákladovou položku bez vazby na výdaje tvoří odpisy majetku ve výši Kč 488 tis./rok.

Veškerá spotřeba energií je dle příslušných nájemních smluv přefakturována dvěma výše uvedeným tradičním nájemci.

Společnost v roce 2020 nepořizovala žádný nový majetek, žádný majetek nebyl prodán, technické zhodnocení majetku nebylo provedeno. Peněžní toky společnosti jsou stabilizované s tím, že byly nastaveny tak, že umožňují společnosti se postupně vypořádávat s půjčkami, které jí byly v ekonomicky obtížných obdobích poskytnuty od akcionářů (aktuální zůstatek půjčky pana Vaško ve výši 388 tis. Kč), resp. od nejvýznamnějšího smluvního partnera, kterým je společnost Dopravní podnik města Pardubice, vůči které má společnost závazek před splatností ve výši 1,286 mil. Kč.

Díky smluvní spolupráci společnosti s městem Pardubice, resp. s Dopravním podnikem města Pardubic a.s. lze říci, že plavidlo Arnošt z Pardubic má kvalitní a viditelnou reklamní podporu a vč. fotek v prezentačních materiálech akcionáře města Pardubice a Pardubického kraje.

Představenstvo konstatuje, že účetnictví věrně zobrazuje všechny okolnosti v hospodaření společnosti k 31. 12. 2020 a navrhuje valné hromadě schválení účetní závěrky za rok 2020. Ztrátu ve výši – 83 217,51 Kč je navržen zúčtovat na účet neuhrazené ztráty z minulých let.

Za představenstvo dne 28. 6. 2021

*Ing. Martin Vaško, v.r.
předseda představenstva*